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ACTA No. 31012025 – ASISTENCIA TÉCNICA ACUEDUCTOS COMUNITARIOS 

RURALES RUTA COMUNICAGUA – GIRO DE SUBSIDIO COMUNITARIO 

 

DATOS GENERALES  

FECHA: Bogotá, 31 de enero del 2025 

HORA: De 2:30 a 3:00 p.m  horas 

LUGAR: Reunión virtual por teams  

ASISTENTES: - Acueducto Rural La jaguar Garzón Huila NIT 
800254912-4 

 
Daniel Augusto Cruz Hermida - Administrador /Gerente 
 

- MVCT /VASB – SGP-APSB 
Diana Alexandra Vega Parra - Profesional especializado DPR – 

SGP-Líder para departamento de Putumayo  
- Andres Felipe Aguilar Suarez - contratista SGP - APSB 

INVITADOS: Acueducto Rural La jaguar Garzón Huila NIT 800254912-4 

  

Objeto: Brindar asistencia técnica al Acueducto Rural La jaguar Garzón Huila NIT 
800254912-4, con el fin de orientar los pagos del subsidio rural.  

 

ORDEN DEL DIA: 

- Escuchar la inquietud de don Daniel con respecto al pago de los subsidios 

otorgados por el MVCT en el marco de la ruta comuniagua.  

- Dar orientación  

DESARROLLO: 

El año pasado recibimos unos pagos del subsidio Agua y pues eso estaba. Mes a mes, 

lo que pasa es que hubo un mes que pagaron doble, ustedes desde el Ministerio de 

Vivienda. 

MVCT responde: Si señor  

en enero, pues se dio la casualidad de que no, no se pagó desde el Ministerio, 

entonces en nosotros, pues asumimos que con ese mes que estaba adelantado 

nosotros Eh, pues para pagarlo ahorita en enero, que no había, y seguir la secuencia.  
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MVCT responde: Si señor; De hecho, pueden hacer eso, o sea, sí como usted dice en 

cuando fue, creo que fue en abril en. Se expidieron ahí 2 resoluciones muy seguidas 

y pues fue hasta esos meses que estuvo disponibilidad presupuestal. Entonces, ahí la 

idea es, siempre puedes aplicar una resolución de ustedes tienen facturación 

mensual, ¿verdad?, don Daniel responde: Sí, señor. 

Entonces, la idea es aplicar un Giro del subsidio comunitario mensualmente en cómo 

como como usted dice, Digamos que el último giro que se hizo fue en el mes de 

diciembre, en el 19 de diciembre, ese usted lo dirán aplicar en el siguiente periodo 

de facturación Ahora, digamos, por la disputa por el tema, pues presupuestal, no 

pudimos hacer el giro del del subsidio comunitario, entonces no de si usted no ha 

aplicado el algún Giro del subsidio, pues podría aplicarlo ahoritica en enero, o pues 

sí, ya lo aplico y no tiene recursos, lo que se recomienda después hacer la facturación 

total de la a la voz a los escritores mientras volvemos a Riano a los giros que la idea 

sería en a partir de febrero, yo íbamos que yo creo que durante esta semana se estará 

enviando la próxima resolución que se. 

Disputará girar en el mes de, pues como la tercera cuarta semana de febrero y ya 

era con la actualización del valor del subsidio, que son de $15.853. 

El acueducto presenta la siguiente inquietud, así que esos $15.853 se cancelan a 

partir de la siguiente resolución.  

El MVCT responden: Sin embargo, siempre, pues lo que hemos dicho siempre era 

tener en cuenta los topes de aplicación máximo podrá cubrir el 80% del valor de la 

factura, pues para estrato uno y el 50% del valor total de la factura para estrato 2 y 

vas a por mates de que él va, ese es el valor máximo sociales, que son los 15853, 

pero siempre el suscriptor deberá asumir un porcentaje de la factura, que en este 

caso pues mínimo será el 20% para estrato. 

El acueducto: Sí, señor. 20. Así, tal cual están, pero entonces este, para este año que 

culminó es 14000. 

El MVCT responde: el tope máximo seria de $14.821 Para el último Giro que hicimos 

en diciembre. 

El acueducto: Nosotros aplicamos ya el subsidio y, como queda ese remanente 

entonces ya, pues la población digamos lo que está satisfecha, por lo que bueno, el 

Ministerio de Ambiente de viviendas ya había hecho por anticipado el pago y pues se 

pudo seguir la secuencia. Cada mes de seguirle pagando, ahorita ustedes pues pagan 
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tercera o cuarta semana de febrero y pues todo sigue igual y la gente se muestra 

muy contenta, cosa que les agradecemos. 

MVCT coloca los canales de comunicación que se pueden dar a través de la funcionaria  

Diana Vega o a través del correo de la ruta, es de tener en cuenta que hasta la 

presente ustedes ya llevan 8 giros del subsidio comunitario en recuerden que el socio 

comunitario fue aprobado por 12 giros inicialmente, entonces este año también 

cuando cumplamos los 12 giros en más o menos 1 mes antes le estaremos enviando 

un oficio diciendo como la documentación que ustedes deben remitir si desean 

continuar con el subsidio comunitario por 12 meses más vale entonces que eso será 

por ahí en junio o Julio para para ustedes. 

El acueducto: hay de eso este ya que usted me dice, no ha documentación, es que 

hay personas que han llegado con nuevo, pues han tomado puntos de Aguas nuevos 

y esas personas nosotros para colocarlos en un nuevo listado, se les envía el listado, 

se les hace la petición. 

El MVCT: Sí, sí, señor, nos puede enviar el listado a mi compañera Diana o al correo 

de la ruta y ahí nos envía nuevamente el listado el mismo que nos enviaron para 

solicitar un subsidio del Excel. 

SGP, ni en el que están reportando el tema de la superintendencia, ese mismo y el 

formato de solicitud de subsidio representa en firmado por el representante legal 

diciendo que pues la cantidad de suscriptores ahí tienen que relacionar tanto los 

antiguos como los nuevos que vayan a incorporar y en y en teoría nosotros 

tendríamos 2 meses para que se agarre flejado en los giros del del subsidio. 

Conclusiones y recomendaciones  

Se recomienda que el acueducto aplique todas las orientaciones dadas en esta 

reunión con respecto al giro del subsidio comunitario. 

COMPROMISOS (Si aplica) 

No. Compromiso Responsable 
Fecha límite de 

cumplimiento 

1 Asistencia técnica 

permanente  

Diana Vega 

profesional 

especializado SGP-

APSB 

Cuando se 

requiera 

2 Aplicación de subsidio 

comunitario  

Acueducto Rural La 

jaguar Garzón 

Mensual, cada vez 

que vea el giro del 



 

Página 4 de 4 
  

FORMATO: ACTA 

PROCESO: GESTIÓN DOCUMENTAL 

Versión: 10 Fecha: 10/07/2024 Código: GDC-F-01 

_______________________________________________________________________________________ 
 
Ministerio de Vivienda, Ciudad y Territorio                   
Calle 17 # 9 - 36, Bogotá D.C., Colombia          
PBX: (601) 914 21 74                              

                    

No. Compromiso Responsable 
Fecha límite de 

cumplimiento 

Huila NIT 800254912-

4 

MVCT realizado en 

la cuenta del 

acueducto.  

 

FIRMAS: 

 
Anexos: (Opcional) 
 
Elaboró: Diana Vega – profesional especializado MVCT - SGP 
Revisó: Diana Vega profesional especializado MVCT - SGP 
Fecha: enero 2024 

 
Lista de asistencia  
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

  


